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Szanowni Rodzice / Opiekunowie

W dniu 1 marca 2021 r. rozpoczyna się zgłaszanie uczniów do klas I szkół podstawowych zamieszkałych w obwodzie danej szkoły oraz rekrutacja dla dzieci spoza obwodu, jeśli dana szkoła podstawowa nadal dysponuje wolnymi miejscami.

Nabór do klas I szkół podstawowych będzie odbywał się z wykorzystaniem systemu elektronicznego na stronie: czestochowa.podstawowe.vnabor.pl

Udostępnienie oferty oraz otwarcie strony internetowej dla rodziców nastąpi 1 marca 2021 r. o godz. 9:00. Natomiast zamknięcie systemu nastąpi 15 marca 2021 r. o godz. 15.00.

Jeśli rodzice/opiekunowie nie będą mieli możliwości elektronicznego wypełnienia zgłoszenia (do szkoły obwodowej) / wniosku (do szkoły spoza rejonu), zobligowani są do  zgłoszenia się do szkoły. Dalszych informacji udzieli dyrektor szkoły. Rodzice/ opiekunowie na miejscu będą mieli możliwość wypełnienia zgłoszenia/wniosku w formie elektronicznej i papierowej. 
Rodzice/opiekunowie po wypełnieniu zgłoszenia/wniosku w systemie (w formie elektronicznej) drukują go w wersji papierowej (podpisują oboje) i niezwłocznie dostarczają do szkoły. 

UWAGA: zgłoszenie/wniosek musi być podpisany przez oboje rodziców.
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